

《出彩中国人》本周迎来总决赛 本报记者受邀出任媒体评审

4月16日,《出彩中国人》总决赛在上海录制,本报特派记者应邀出任媒体评审,代表广大读者为“出彩之星”的诞生投出了宝贵的一票。

两嘉宾助阵表演

发布会现场,两位嘉宾相继登场:大张伟一如既往地迈着“范二青年”的经典步伐,牵着小豪豪的小手慢慢走向舞台。看着小豪豪那股可爱劲儿,大张伟俨然“奶爸”上身,还温柔地抱着小豪豪登上台阶。作为《出彩中国人》总决赛的特别嘉宾,大张伟即将与小豪豪一起表演自己的新作《倍儿爽》。

另一位神秘嘉宾则是著名反串歌手李玉刚,他抽出时间赶到《出彩中国人》总决赛现场,就为了和飘舞艺术团进行一场合作表演。总决赛上,李玉刚将配合芭蕾舞表演演唱《新贵妃醉酒》。

李连杰爱上“被忽悠”

随着《出彩中国人》总决赛的落幕,李连杰的荧屏首秀也将告一段落。被问及回望整个过程有何感想,李连杰狡黠一笑称:“这个过程就是被灿星给‘忽悠’了。”原来,本来说好去年12月、今年1月各录几天,就能完成初赛录制,没想到因为选手太多,从第一期“出彩”的录制到如今总决赛发布会的召开,三位评委已经在不知不觉中携手走过了5个多月。正当大家偷笑时,李连杰突然话锋一转,称自己很享受被“忽悠”。当被问及是否会再和灿星合作时,李连杰故作神秘道:“这要看总决赛效果怎么样,再看看下一次‘忽悠’我的时候,会不会有新的引诱我的方法。”



蔡明澄清对秦勇绝无感情分

九强代表黑豹前主唱秦勇、平衡大师钟荣芳和飞天游子凌睿也参加了赛前发布会。据秦勇介绍,他将在总决赛的舞台上演唱一首新歌,而且是和大珍珠一起唱,也是圆了自己多年来的一个梦。

近日,网上传出秦勇内定冠军的流言,蔡明反驳了这种猜测,她表示自己和秦勇真的是多年前就相识的朋友,但对秦勇和其

他选手一样,不会带有感情色彩。有记者质疑蔡明见到秦勇时表露的激动会影响别的评委,李连杰马上跳出来:“她激动了,我也不知道秦勇是谁呀……”

钟荣芳和凌睿两位技术型选手,对这次的总决赛也并非握有百分之百的把握。钟荣芳坦承在两次彩排中,她都失败了:“我这次要挑战超高极限,希望正式比赛能成功。”凌睿也表示,将在决赛中带来不一样的表演。

文/图 本报特派记者 丁毅 平丽艳

《中国好声音》第三季 海选线下报名正式启动

本报上海讯(特派记者丁毅 平丽艳)4月16日下午,梦想强音文化传播(上海)有限公司和万达集团旗下北京大歌星投资有限公司在上海举行新闻发布会,宣布双方达成战略合作,《中国好声音》节目组授权“大歌星 KTV”成为第三季节目在娱乐行业海选招募的唯一报名通道,并由此正式启动《中国好声音》第三季线下海选活动。选手可在所在城市或附近城市的“大歌星 KTV”门店领取报名表,填写相关资料,并录制参赛歌曲。选手参赛作品通过“大歌星”手机客户端上传后,由网友进行评选。

未受抄袭事件影响 《宫锁连城》创收视新高

日前,《梅花烙》的创作者琼瑶写给广电总局的一封信曝光,信中控诉于正的《宫3》赤裸裸地抄袭《梅花烙》,并希望该剧停播。对此,于正选择在事发两小时后紧急“灭火”,他一边称敬仰琼瑶阿姨是言情戏鼻祖,一边否认自己抄袭,并表示“纯属巧合”。

是否抄袭,网友们心中自有判断。经过对两者剧情的介绍,两位业界律师均表示“只是主线相似、部分人物关系相似,很难界定为抄袭”。同时,一位资深制作人坦言,这种情节构思上的类似很难被界定为抄袭,“把背景换掉,只扒人物关系,桥段来回拼贴,不做连续的拷贝。这样的事在上世纪八十年代的香港经常发生。”

16日,记者从湖南卫视工作人员处了解到,目前按照节目编排,《宫锁连城》还将继续播出,而且目前还未收到停播的消息,是否停播还需要研究决定。据记者了解,抄袭事件反而大大炒热了《宫锁连城》,在16日凌晨出炉的最新收视统计中,《宫锁连城》居然占据了第一位。《宫锁连城》在全国网的收视率已经达到了2.22,遥遥领先于同档期其它作品。(新浪)

亚足联执委会正式通过新赛制 2018世预赛亚洲10强赛将变12强赛

本报讯 在16日下午刚刚结束的亚足联执委会会议上,正式通过了世预赛新赛制。2018年俄罗斯世界杯预选赛发生根本性变革,亚洲区10强赛将变身为12强赛,同时后半段的世预赛和2019年亚洲杯预赛合并,2019年亚洲杯的参赛球队也将由16支球队增加到24支。

从2018年俄罗斯世预赛开始,亚洲区的预赛将分成三个阶段进行。目前亚足联共有47个会员协会,届时根据世界足联的排名,亚洲排名大约在20名之后的球队将根据主客场进行资格赛。第二阶段的32支球队将分成8个小组,每个小组的第一名和4个小组

成绩最好的第二名球队出线。第三阶段自然就是12强赛,12支球队分成两个小组,两个小组头两名直接进入俄罗斯世界杯决赛圈,两个小组的第三名再进行较量决出胜者后和其他大洲的半个名额进行争夺。

另外,执委会会议还决定2019年的亚洲杯扩军,参赛队由16支变成24支,考虑到世预赛和亚预赛赛程有些冲突,亚足联最终决定将世预赛和亚预赛进行部分合并。进入到世预赛亚洲区12强的球队将直接晋级2019年亚洲杯,剩下的24个球队再分成6组争夺剩余的12个名额。

之前中国队已经三届无缘世预赛亚洲

区十强赛,以中国队现在的整体实力,能否进入到2018年世预赛亚洲区12强赛?毕竟中国队的亚洲排名一再下滑,如果不能有所反弹,一旦不能进入12强,中国队还得征战接下来的亚预赛。当然,在亚洲杯扩军大幅扩军的情况下,中国队进入亚洲杯决赛圈的难度已骤然下降。(网易)

卫生间返臭有害健康

含香环保科技有限公司以高端的产品、专业的技术、星级的服务竭诚为您解决卫生间返

臭,厨房串味的烦恼。是省内唯一一家知名防返味企业,深受广大用户信赖!
预约上门:2359011
售后服务:13893182854
地址:七里河区敦煌路882号